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Křídová tabule s dřevěným rámem

Křídová tabule s dřevěným rámem, přírodní Křídová tabule s dřevěným rámem, černý

Objednávací kód Rozměry Bal. Cena

QTBLUX54 50×40 cm 1 491,00

QTBLUX75 70×50 cm 1 649,00

QTBLUX96 90×60 cm 1 844,00

Objednávací kód Rozměry Bal. Cena

QTB34 30×40 cm 1 124,00

QTB64 60x40 cm 1 184,00

QTB86 80x60 cm 1 284,00

Objednávací kód Rozměry Bal. Cena

QTB34LCZ 30×40 cm 1 179,00

QTB64LCZ 60x40 cm 1 264,00

QTB86LCZ 80x60 cm 1 394,00

Oboustranný A-stojan s křídovou tabulí, dřevěný rám

Objednávací kód Rozměry Bal. Cena

QPK75 70×50 cm 1 1 435,00 

QPK126 120×60 cm 1 2 165,00 

Pohyblivá, otáčecí tabule 
s magnetickou deskou 
a hliníkovým rámem

Pohyblivá, oboustranná tabule s magnetickou deskou 
a hliníkovým rámem. Lakovaný kovový povrch v bílé 
barvě uzpůsobený pro suché mazání. Hliníková při-
hrádka na popisovače, 4 kolečka opatřená brzdou. 
Nastavitelný úhel sklonu tabule.

Objednávací kód Rozměry Bal. Cena

QTMOJ129 120×90 cm 1 3 898,00

QTMOJ1510 150×100 cm 1 4 430,00

QTMOJ2010 200×100 cm 1 5 456,00

Na kvalitu magnetických povrchů tabulí
garantujeme záruku 10 let.
Ověřte si! 

Nenašli jste rozměr, který potřebujete?
Obraťte se na svého obchodního zástupce.
Nebo napište e-mail na adresu: 
office@officeline.cz 

Atypické formáty všech druhů tabulí 
včetně barev k dodání již od jednoho kusu. 
Krátké dodací termíny.

Made in EU.
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Korkové tabule                                                                                                                                        

Název a popis:

Objednací kód:

Rozměry: Kód:

30×40 cm ...34...

50×40 cm ...54...

60×40 cm ...64...

70×50 cm ...75...

80×50 cm ...85...

80×60 cm ...86...

90×60 cm ...96...

100×50 cm ...105...

100×60 cm ...106...

100×80 cm ...108...

100×100 cm ...1010...

120×60 cm ...126...

120×80 cm ...128...

120×90 cm ...129...

120×100 cm ...1210...

150×90 cm ...159...

150×100 cm ...1510...

150×120 cm ...1512...

170×100 cm ...1710...

180×90 cm ...189...

180×100 cm ...1810...

180x120 cm ...1812...

200x100 cm ...2010...

200x120 cm ...2012...

240x100 cm ...2410...

240x120 cm ...2412...

300x100 cm ...3010...

300x120 cm ...3012...

Korková tabule „Economy“
s dřevěným rámem z borovice

Korková tabule 
s dřevěným rámem z borovice Korková tabule s rámem z MDF - dub

QTPE... QTC... QTC...MDF3

Cena: Balení: Cena: Balení: Cena: Balení:

63,00 20  109,00 1 192,00 1

- -  - - 211,00 1

96,00 20  151,00 1 238,00 1

- - 217,00 1 315,00 1

137,00 20  235,00 1 - 1

- -  259,00 1 381,00 1

199,00 10 279,00 1 439,00 1

- - 323,00 1 463,00 1

- - 341,00 1 473,00 1

- - 545,00 1 631,00 1

- - 615,00 1 708,00 1

- - 515,00 1 612,00 1

- - 591,00 1 687,00 1

- - 582,00 1 795,00 1

- - 722,00 1 817,00 1

- - 1 089,00 1 1 205,00 -

- - 1 006,00 1 1 205,00 1

- - 1 354,00 1 1 430,00 -

- - - - - -

- - 1 331,00 1 1 425,00 1

- - 1 598,00 1 1 584,00 -

- - 1 500,00 1 1 729,00 1

- - 1 443,00 1 1 665,00 1

- - 1 670,00 1 1 890,00 1

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

Sleva
10% sleva z celkové ceny při objednávce celého balení tabulí. Sleva se nevztahuje na 1 kusové balení korkové nebo magnetické tabule a korkové tabule 
Economy. 10% sleva z celkové ceny při osobním odběru.

Objednací kód
Objednávací kód výrobku se skládá ze dvou nebo tří částí. Prostřední část udává rozměr výrobku, lze ji vyčíst ve sloupci na levé straně této tabulky. 

Před a za číslo rozměru připojte kód zapsaný pod názvem výrobku. Příklad: QTC34MDF3 (korková tabule s MDF rámem a rozměrem 30×40 cm).

ZORGANIZUJTE SI SVOJE NÁPADY !
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Magnetické tabule               

Název a popis:

Objednací kód:

Rozměry: Kód:

30×40 cm ...34...

50×40 cm ...54...

60×40 cm ...64...

70×50 cm ...75...

80×50 cm ...85...

80×60 cm ...86...

90×60 cm ...96...

100×50 cm ...105...

100×60 cm ...106...

100×80 cm ...108...

100×100 cm ...1010...

120×60 cm ...126...

120×80 cm ...128...

120×90 cm ...129...

120×100 cm ...1210...

150×90 cm ...159...

150×100 cm ...1510...

150×120 cm ...1512...

170×100 cm ...1710...

180×90 cm ...189...

180×100 cm ...1810...

180x120 cm ...1812...

200x100 cm ...2010...

200x120 cm ...2012...

240x100 cm ...2410...

240x120 cm ...2412...

300x100 cm ...3010...

300x120 cm ...3012...

Magnetická tabule na suché mazání s 
dřevěným rámem z borovice

Magnetická tabule na suché mazání s 
hliníkovým rámem „Classic“

Magnetická tabule na suché mazání s 
hliníkovým rámem „Future“

QTM...D QTM...ALC QTM...ALF

Cena Balení: Cena: Balení: Cena: Balení:

116,80 1 258,40 1 298,40 1

186,40 1 - - 387,20 1

193,60 1 361,60 1 528,00 1

289,60 1 484,00 1 558,40 1

304,00 1 617,00 1 706,00 1

387,20 1 600,00 1 774,00 1

384,80 1 599,20 1 660,80 1

409,60 1 668,00 1 945,00 1

627,00 1 752,00 1 836,80 1

691,20 1 884,80 1 1 233,00 1

853,60 1 1 037,60 1 1 331,00 1

694,40 1 1 002,40 1 1 384,00 1

830,40 1 1 040,00 1 1 152,00 1

817,60 1 1 115,20 1 1 232,80 1

998,40 1 1 212,80 1 1 465,60 1

1 769,00 1 1 536,00 1 2 100,00 1

1 426,40 1 1 557,60 1 1703,20 1

1 724,80 1 1 858,40 1 2 528,00 1

- - - - - -

1 721,60 1 2 366,00 1 2 572,00 1

1 732,80 1 1 904,00 1 2 072,00 1

2 530,00 1 2 245,60 1 2 432,80 1

1 866,40 1 2 038,40 1 2 769,00 1

2 156,80 1 2 945,00 1 3 189,00 1

- - 4 459,00 1 4 782,00 1

- - 5 333,00 1 5 703,00 1

- - 5 727,00 1 6 124,00 1

- - 5 180,00 1 5 531,20 1

MDF
Polotvrdá dřevovláknitá deska je multifunkční alternativou masivního dřeva. Používá se na konstrukce nábytku a vnitřního vybavení.

Široký sortiment korkových a magnetických tabulí pro všeobecné využití.

Položky skladem a položky na objednání
Položky označené modrou barvou jsou běžně skladem. Další standardní velikosti jsou často skladem, o jejich dostupnosti se však informujte. Případně je 
objednáváme s předpokládaným dodáním cca 3 týdny.


